

《受教的心》-人随着所爱慕的形象改变 陶恕(19:20)

大綱：

- 我們不僅是在不斷變化的過程中，事實上我們正向自己所愛慕的形象改變。
- 一切有道德意識的受造物，都必須以學像神為至高的目標，而這也正是他們被造的原因。沒有了這個目標，生存也就失去意義。
- 基督救贖的大功，最終的目的不在救我們脫離地獄的刑罰，乃在叫我們恢復與神相似的模樣，就如羅馬書八章所說的：「祂預先所知道的人，就預先定下做法祂兒子的模樣。」(羅八 29)
- 當我們那充滿信心的靈，不住仰望耶穌基督臉上所彰顯的榮耀時(林後三 18)，鄙陋卑賤的人性，才會逐漸而穩定地朝向與神相似的模樣改變，如同爛銅變成精金一般。
- 我們對神的愛，不是感覺上的，而是意願上的，完全是出於自己的選擇。
- 我們愛神，是出於痛悔的心，出於生命裡的改變，也是出於對神堅定不移的專一。當神在我們心中漸漸取得地位時，我們就會愛慕祂，並且這愛會湧流出來，直至把其他一切的雜質都沖洗乾淨。
- 真正屬靈的愛是出於意志的。不管愛心看來是多麼冷淡，只要我們堅決愛神，而且不斷藉著對神話語的順服，使我們的愛更加堅定；那麼，歡欣的感受自然接踵而來。春天不是因為小鳥的鳴唱和花朵的綻開而降臨地上，而是因為春臨大地了，小鳥才開始鳴唱，花蕾才陸續綻放。
- 我們在天上的父，為祂的兒女們預備了該羨慕和喜愛的對象。
- 第一是公義。我們的心受公義吸引，也就必對罪惡有同等程度的厭惡。
- 其次就是智慧。智慧所能達致的最高境界，就是愛神，遵守祂的命令。
- 再來就是真理。愛神，就是愛真理。而當我們以堅定不移的熱心去愛慕真理時，就會不斷長進，愈來愈接近真理，漸漸遠離虛謊與謬誤。

默想：

- 屬靈的愛是出於意志的表現，我們可以從聖經中舉一些例子嗎？
- 什麼是我們所應當愛慕的？

心得筆記：

禱告：